

# От первых

## декретов—до

# Конституции СССР

Книжно-иллюстративная выставка «Новая Конституция СССР — Конституция развитого социализма» открылась 12 октября в Государственной библиотеке имени В. И. Ленина. На ней представлено свыше 500 книг, брошюр, статей, фотографий и документов, отражающих исторический путь, пройденный советским народом под руководством Коммунистической партии за 60 героических лет.

Центральное место в экспозиции занимает только что изданная новая Конституция СССР — подлинный манифест эпохи строительства коммунизма. Материалы рассказывают о всенародном обсуждении проекта Основного Закона страны, о работе VII внеочередной сессии Верховного Совета СССР, огромном личном вкладе Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева в развитие марксистско-ленинской науки.

Большой раздел отведен документам, повествующим об основных этапах истории государства, начиная с первых декретов Советской власти. Среди экспонатов раздела — первая Конституция РСФСР, принятая в 1918 году.

[Корр. ТАСС].